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Interviene il vice ministro dello sviluppo economico Pichetto Fratin.

I lavori hanno inizio alle ore 16.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(1217) ANASTASI ed altri. – Modifica del capo VI del titolo X del codice delle assicu-
razioni private, di cui al decreto legislativo 7 settembre 2005, n. 209, per l’istituzione del-
l’albo professionale degli esperti danni e valutazioni

(1666) Tiziana Carmela Rosaria DRAGO ed altri. – Disciplina dell’inquadramento ai
fini previdenziali e assistenziali degli esercenti attività di perito assicurativo

(Seguito della discussione congiunta e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
congiunta dei disegni di legge nn. 1217 e 1666, sospesa nella seduta
del 24 marzo.

Comunico che, alla scadenza del termine, sono stati presentati 108
emendamenti al testo unificato per i disegni di legge in titolo. Tuttavia,
sono state avanzate diverse istanze per la riapertura del termine per la pre-
sentazione di emendamenti e ordini del giorno. Potremmo pensare di fis-
sare tale termine al 28 aprile.

RIPAMONTI (L-SP-PSd’Az). Signor Presidente, mi associo a tale ri-
chiesta e, data la sovrapposizione con altri provvedimenti all’esame della
Commissione, chiedo di superare il mese di aprile e di fissare tale termine
a maggio.

ANASTASI (M5S). Signor Presidente, prendo atto della esigenza da
più parti pervenuta, tuttavia è necessario non protrarre troppo nel tempo la
discussione, anche in considerazione degli altri provvedimenti all’esame
della Commissione, come il decreto-legge cosiddetto taglia prezzi.

PRESIDENTE. Propongo quindi di riaprire il termine per la presen-
tazione di emendamenti e ordini del giorno al testo unificato, adottato
dalla Commissione quale testo base e fisso il nuovo termine a martedı̀
3 maggio, alle ore 16.

Poiché non si fanno osservazioni, cosı̀ resta stabilito.

Rinvio il seguito della discussione congiunta ad altra seduta.



(1921) RIPAMONTI ed altri. – Disciplina della professione di guida turistica

(2087) CROATTI. – Disciplina della professione di guida turistica

(Seguito della discussione congiunta e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
congiunta dei disegni di legge nn. 1921 e 2087, sospesa nella seduta
del 24 marzo.

COLLINA (PD). Signor Presidente, essendo in corso delle interlocu-
zioni all’interno del Gruppo al quale appartengo e segnatamente con la no-
stra Capogruppo, chiedo di riaprire il termine per la presentazione di
emendamenti e ordini del giorno al testo base.

PRESIDENTE. Propongo di posticipare alle ore 12 di giovedı̀ 5 mag-
gio il termine per la presentazione di ordini del giorno ed emendamenti al
testo unificato adottato quale testo base dalla Commissione nella seduta
del 24 marzo scorso.

Poiché non si fanno osservazioni, cosı̀ resta stabilito.
Rinvio il seguito della discussione congiunta dei disegni di legge in

titolo ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 16,10.
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